
3年目25次衆議院の２０２１年度第2回通常国会における第29回本会議 （特別） 

  

   
 

2022年 2月 4日、国会議事堂の衆議院会議場において、チュアン・リークパイ (H.E.Mr. Chuan Leekpai) 

（左） 衆議院議長は、3年目 25次衆議院の２０２１年度第 2回通常国会における第 27回本会議を主宰しまし

た。同会議の議長を、スパチャイ・ポース（H.E. Mr. Supachai Phosu）（右）第二副議長に交代しました。 

本会議において、特別委員会の審議を経た案件が審議されました。その結果は以下の通りです。 

1. 「タイ南部における運河建設と南部経済回廊 （SEC）」に関わる調査研究結果に関する報告書について 

  議員による討議・審議の結果、反対多数で否決されました。 

2. 「海岸浸食の影響と持続可能性を配慮した対策」に関わる調査研究結果に関する報告書について 

本件の討議の後、議員から定足数の確認の要求がありました。確認が行われた結果、出席議員が定足数に

達しませんでした。その結果を受けて、議長の判断により、報告書の承認は次の会議において行うこととなりました。その後、

閉会の宣言が出されました。 

 

 

--------------------------------------------------- 
 

URL：（タイ語 全文） 

https://msbis.parliament.go.th/ewtadmin/ewt/parliament_report/main_warehouse_dll_x.php?ai

d=10196&mid=4378 

情報提供：衆議院事務局┃広報部┃マスメディア課 

       衆議院事務局┃速記及び会議録部┃会議録編集課 

要約・翻訳:衆議院事務局┃外国語支援部（要約）┃日本語通訳・翻訳担当課┃タカウィット ミンクワン（翻訳）  

(No.65-22) 
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การประชุมสภาผู้แทนราษฎร ชุดที่ 25 ปีที่ 3 ครั้งที่ 29 (สมัยสามัญประจำปีครั้งที่สอง) เป็นพิเศษ (สรุปย่อ) 
 

 
 

 เมื่อวันที่ 4 กุมภาพันธ์ 2565 ณ ห้องประชุมสภาผู้แทนราษฎร อาคารรัฐสภา นายชวน หลีกภัย ประธานสภา
ผู้แทนราษฎร เป็นประธานการประชุมสภาผู้แทนราษฎร ชุดที่ 25 ปีที่ 3 ครั้งที่ 29 (สมัยสามัญประจำปีครั้งที่สอง) เป็นพิเศษ 
โดยมี นายศุภชัย โพธิ์สุ รองประธานสภาผู้แทนราษฎร คนที่สอง ผลัดเปลี่ยนทำหน้าที่ประธานการประชุม 
 

 เรื่องท่ีคณะกรรมาธิการพิจารณาเสร็จแล้ว 
 1. รายงานผลการพิจารณาศึกษาการขุดคลองไทยและการพัฒนาพ้ืนที่ระเบียงเศรษฐกิจภาคใต้ 
 ที่ประชุมลงมติไม่เห็นชอบกับรายงานของคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณาเรื่องดังกล่าว 
 2. รายงานผลการพิจารณาศึกษา เรื่อง ผลกระทบและแนวทางแก้ไขปัญหากัดเซาะชายฝั่งทะเลไทยอย่างยั่งยืน 
 ก่อนที่ที่ประชุมจะลงมติ ได้มีสมาชิกฯ เสนอขอนับองค์ประชุม ประธานสภาผู้แทนราษฎรจึงสั่งให้นับองค์ประชุม 
ปรากฏว่าองค์ประชุมไม่ครบ จึงได้สั่งปิดการประชุม 
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ที่มา กลุ่มงานรายงานการประชุม  
สำนักรายงานการประชุมและชวเลข 

             สรุปและแปล สำนักภาษาต่างประเทศ 
                            สำนักงานเลขาธิการสภาผู้แทนราษฎร 
 
 


